

Datum: 23. 10. 2018

OBČINSKEMU SVETU
OBČINE RAČE - FRAM

**ZADEVA: PREDLOG ZA OBRAVNAVO IN SPREJEM NA 29. REDNI
SEJI OBČINSKEGA SVETA OBČINE RAČE – FRAM,
DNE 6. 11. 2018**

NASLOV: Obravnava in sprejem Sklepa o imenovanju predstavnika
Občine Rače-Fram v Svet lokalnih skupnosti CSD Maribor

GRADIVO PRIPRAVILA: občinska uprava

POROČEVALKA: mag. Zorica Zajc-Kvas in predsednik KMVI

PREDLOG SKLEPA: Občinski svet Občine Rače – Fram sprejme Sklep o imenovanju
predstavnika Občine Rače-Fram v Svet lokalnih skupnosti CSD
Maribor.

ŽUPAN OBČINE RAČE – FRAM
Branko LEDINEK, l.r.

Obravnavana in sprejem Sklepa o imenovanju predstavnika Občine Rače-Fram v Svet lokalnih skupnosti CSD Maribor

• **SPLOŠNO – osnovna seznanitev z reorganizacijo CSD in namenom slednje**

Socialna problematika, stiske in težave ljudi zahtevajo strokovno, hitro in učinkovito pomoč ter podporo v okviru javne službe. Za primerno obravnavo vse zahtevnejših potreb potrebujemo sodoben, strokoven in učinkovit sistem socialnega varstva.

V Uradnem listu RS, št. 30 (26. 4. 2018) je bil, v okviru vladne reorganizacije centrov za socialno delo na območju celotne Slovenije, objavljen Sklep o ustanovitvi Centra za socialno delo Maribor (CSD Maribor) in še 15-ih CSD (*Celje, Savinjsko-Šaleška, Južna Primorska, Gorenjska, Osrednja Slovenija – vzhod, Pomurje, Severna Primorska, Dolenjska in Bela Krajina, Posavje, Primorsko – Notranjska, Osrednja Slovenija – zahod, Maribor, Koroška, Zasavje, Spodnje Podravje in Ljubljana*), ki od 1. 10. 2018 v novi pravni obliki delujejo od 1. 10. 2018.

Spremenjeno mrežo CSD torej tvori 16 novih CSD, prejšnjih 62 CSD pa ima sedaj status enot (*teh je 63, saj sta se iz CSD Maribor, ki je bil največji in h kateremu gravitira naša občina, oblikovali dve enoti*) teh novoustanovljenih CSD.

CSD Maribor vključuje 6 enot in sicer: Lenart, Maribor – Center, Maribor – Tezno, Pesnica, Ruše in Slovenska Bistrica.

Cilj reorganizacije centrov za socialno delo je odprava slabosti in pomanjkljivosti dosedanje ureditve. Reorganizacija vključuje tri spremembe: uvedbo informativnega izračuna, socialno aktivacijo in novo organizacijsko strukturo, koristi pa prinaša predvsem uporabnikom storitev centrov za socialno delo po vsej Sloveniji (z informativnim izračunom in opustitvijo obveznosti vsakoletnega obnavljanja letnih pravic iz javnih sredstev bodo postopki preglednejši in za stranke enostavnejši). Izboljšali se bosta krajevna in časovna dostopnost, tako da bodo storitve uporabnikom prijaznejše. Različne metode dela in strokovnjaki s specifičnimi znanji bodo poskrbeli, da bodo storitve za uporabnike dostopne po enakem standardu za vse. Z reorganizacijo CSD se ti približujejo uporabnikom in se v praksi vračajo na teren.

• **Sodelovanje lokalnih skupnosti v novoorganiziranih CSD**

Pri vsakem od 16-ih CSD bo (15. člen sklepov o ustanovitvi) kot organ CSD deloval Svet lokalne skupnosti, v čigar sestavi bodo predstavniki vseh lokalnih skupnosti, ki delujejo na območju nekega CSD (v našem primeru CSD Maribor).

Da bi se ta organ lahko formiral, je v. d. direktorice CSD Maribor z dopisom št.: 909-10/2019, ki je datiran na 21. 9. 2018 in je priloga tega gradiva, tudi našo občino pozvala, da v nov organ – Svet lokalnih skupnosti – imenuje svojega predstavnika.

Občinskemu svetu predlagamo, da za predstavnico Občine Rače-Fram v Svetu lokalnih skupnosti CSD Maribor imenuje go. Simono Antolič, svetovalko za družbene dejavnosti Občine Rače-Fram.

V ta namen predlagamo sprejem naslednjega predloga sklepa:

Občinski svet Občine Rače-Fram za predstavnico Občine Rače-Fram v Svetu lokalnih skupnosti CSD Maribor imenuje go. Simono Antolič.

Številka: 909-10/2018

Datum: 21.9.2018

Občina Rače - Fram

Grajski trg 14

2327 Rače



OBČINA
RAČE - FRAM

Prejeto:	25. 09. 2018	Šip. z.	230
Šifra zadeve:	013/1-2018	Pril.	
		Vred.	

Zadeva: Reorganizacija centrov za socialno delo CSD Maribor Imenovanje predstavnika lokalne skupnosti v »Svet lokalnih skupnosti CSD Maribor«

Obvestilo smo vas že, da je Vlada RS, v okviru izvajanja reorganizacije centrov za socialno delo, dne 26.4.2018 sprejela sklep o ustanovitvi **Centra za socialno delo Maribor (CSD Maribor)** in ga objavila v Uradnem listu RS, št. 30 z dne 26.4.2018, Center za socialno delo Maribor bo tako v novi pravni obliki začel delovati s 1.10.20188

S 1.10.2018 se bodo dosedanji centri za socialno delo v regiji, torej, **CSD Maribor, CSD Lenart, CSD Pesnica, CSD Ruše in CSD Slovenska Bistrica spojili v nov** pravni subjekt, ki bo univerzalni pravni naslednik spojenih socialno varstvenih zavodov in se bo imenoval Center za socialno delo Maribor. Center za socialno delo Maribor bo imel sedež v Mariboru na naslovu Zagrebška cesta 72, 2000 Maribor, posloval pa bo tudi zunaj sedeža, in sicer na naslovih sedanjih centrov za socialno delo, ki z dnem spojitve postajajo enote CSD Maribor.

V skladu s Sklepom o ustanovitvi Centra za socialno delo Maribor Ur.l. 30/2018 je v 15. členu določeno, da predstavniki lokalnih skupnosti z območja delovanja centra za socialno delo, **imenujete v nov organ »Svet lokalnih skupnosti« svojega predstavnika.**

Svet lokalnih skupnosti je kolegijski posvetovalni organi, ki bo imel naslednje pristojnosti:

- sprejetje poslovnika, ki ureja delo sveta lokalnih skupnosti,
- imenovanje dveh predstavnikov lokalne skupnosti v svet centra,
- spremljanje izvedbe regionalnih izvedbenih načrtov v skladu z nacionalnim programom, ki ureja socialno varstvo,
- dajanje pobud direktorju centra o uvedbi dodatnih storitev in programov posameznih lokalnih skupnosti,
- dajanje predlogov in mnenj direktorju centra o vprašanjih, ki se nanašajo na področje dela centra in socialno problematiko v posameznih lokalnih okoljih,
- povezovanje med centrom in lokalnimi skupnostmi in
- sodelovanje pri vzpostavljanju novih politik na področju socialnega varstva.

Prosim, da čimprej izvedete postopek imenovanja in nam sporočite podatke o vašem imenovanem predstavniku v **Svet lokalnih skupnosti CSD Maribor.**

V pričakovanju odličnega sodelovanja vas lepo pozdravljamo!

v.d. direktorica CSD Maribor
Marjana BRAVC, mag. soc. del., spec.

